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1. Genuitovdu

aumsmavdovdanusidas Ao aumsBvid x 1IJudanus
na:iisunalvitu ax? + bx + ¢ = 0 1U® a, b, ¢ IWUAMALAD na: a # 0




2. Msinaumsmavdoncaanusiaad

2.1 nancduUs:=nodu
Hanms A +B =0 90:Id0y A=0 KHSo B =0




1. DoINAUMS X2 + 5x + 6 = 0
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2. fdouuovaums 18x2 + 9x — 20 = 0 NUJuDIUZUDSLUIN
fiovola

1.? 2.? 3.7 4.?




3. DLAIMADUUDLAUMS —-12Xx2 + 24 = -42X




4. doiunaums %xz + 12 = 7X




5. dvnnaums 1.5y2 = 7.7y - 1




6. DLDINAUMS X2 -5x"1+6 =0




7. donNnaums 3(7x - 3)2 +4(7x -3)-15=0




8. duvnnNaums 4x(x - 3) = (x + 3)(x - 3)




9. DLIAFUMS x—-40 _ __x-20

X2 — 10x + 7 x2 - 8x - 13




2.2 Ismavaovauysni

10. dvHNAUMS X2 - 2x -2 =0




11. ovINaAUMS 9x2 = 12x - 2
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12. mnudlid a Iumcaouvovaums x2+ 2x — 4 = 0

a3 - 8

a3 - 4a

NasMuodL imnAuimia (a.0. 59)




2.2 3smavaovauysinl

10. ovINAUMS 9x2 = 12x - 2
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11. 1 x2 - 3x + 2 = (x - k)2 + p 182 p IMAuUIMIs

1. -1 2. 1 3. - 4. -
4 4 6 6
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o - 0 - 2 = ® B -
12. M c MR = + 2 /3 x + ¢ Wumhavdovauysni

S 4
asvnuvola

1. 9 2. 12 3. 15 4. 16




2.3 mslsgas

fig.
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13. ovMA ¢ MR 2x2 + 4x + ¢ — 1 = 0 AadUIGED
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14. ovmm m AMIFaUMs m2x2 + 2(m + )x + 4 = 0
U 2 Aaouninnu




15. MAUaaumsmavaody 9x2 + 5 =6x ... (n)
adx2 = 4x - 2 ..... (V)

golacdolutigndon

1. @aums (n) na: (v) ludAmMasuItusIUdUDSL
2. aums (n) ndunluidAmaouiusiuouosy
3. aums (v) imuunliigAaouitudiudouosL
4. daums (n) na: (v) dMaosuIidudIuduUDSL
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16. M m PududwdunAmtoanga Bomikaums
x2 = 2(m + 2)X + 12 + m2 = 0 Is1NNUUDIUIUDSL
nancdhvAudovmas muov m 1Wuimla

1. 2 2. 3 3. 4 4. 5
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17. PvMWauUINIa:wanruudLSINYdLAUMSHDIUL
a. X2 +13x - 14 =0
b. 7x2 - 14x + 7 =0
2

C. X—+X—l=0
4 2
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18. maums x2 + (k + 4)x + k2 - 4 = 0 JwaudsnydvLSIN

IMAU 6 1182 WanUUoLSINDUINNIWAUINUDLSINININU
Imla

1. 50 2. 76 3. 90 4. 96
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19. 1A o, P Wusnvovaums x? - 3x + 4 = 0 DLMA m
ownaums 14(o? + P?m? + 6(a + B)m + o = 0

2 2

1. -1, -2 2. 1, 2 3. ——, -1 4. —, 1
7 7
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20. 100 3 Unndd Umidoraitu 3 imuovuas dn 2 Udvkth
MAaLADLUDVLDEVDLUCISUDENDT 8 IMUdDLIEUMOE 28 U
oennNNsUNTMorEINNIUASHU

1. 28 U 2. 26 U 3.25 U 4. 24 U
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21. mavadaovusviaudiuduiGuuannidudiuduadadonu 3 Diudu
umsounuld 2891 1autusunuinndaasvnudalia

1. 27 2. 12 3. 31 4. 33
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22. NNUNS:NUNTLSUFIRALUAUWY TAWENIdIUENIITUdODIN
yobdund v mMdayunvdooniludinaaudasalaaiiwunsua:
16 ehswisudiiuas ndswutuilunasvainaauyuainiviinhuu
wudnaoulutitusSnasiiinu 96 anuARIBUGILAS DL
IaUNS=AUUNILIAzENINIBUTINCS
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23. Boauaurdusuntvadulu 100 un ayamalu 5 1au
nla:nadayanindsivgondisymnisoldua: 2 uin IJotanua
Iamls 5 vin pvmMoBoayauNniay

1. 20 18U 2. 30 148U 3. 15 148U 4. 25 1auU
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